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MOCIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DEL PARQUE ARTXIPI

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción para que sea tratada en
Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación realizada en la Comisión de Espacios
Públicos del 11 de julio de 2016.

JUSTIFICACIÓN

El parque Artxipi está situado junto a la regata Molinao y es muy frecuentado por los/las
altzatarras y pasaitarras. El parque ha ido degradándose con el paso del tiempo y el campo
de futbol, los juegos infantiles y las mesas de pick-nick están muy deteriorados. En 2012 el
departamento de Parques y Jardines procedió a limpiar la zona, pero actualmente el parque
vuelve a estar en una situación lamentable. Consiguientemente, vecinos/as de la zona han
reclamado un adecuado mantenimiento y cuidado del parque.

Durante la pasada legislatura el grupo municipal EAJ-PNV mostró su preocupación por
este  tema  y  exigió  “una  pronta  solución  para  la  situación  de  deterioro  en  el  que  se
encuentra el parque”. Sin embargo, durante el año que lleva al frente de la alcaldía no ha
adoptado una sola medida para mejorar la situación.

El 11 de julio preguntamos sobre este tema al alcalde Eneko Goia y nos respondió que
tenían intención de “hacer algo a corto plazo”.

Por otro lado, hace poco hemos tenido conocimiento de la denuncia presentada por los
grupos Ekologistak Martxan y Eguzki contra dos empresas por vertidos ilegales de aguas
sucias a la regata Molinao. La Agencia URA ha analizado los vertidos y ha remitido un
informe al Ayuntamiento advirtiendo de la gravedad medioambiental de los mismos, y le
ha recordado su competencia en la gestión de vertidos.    

Teniendo  en  cuenta  todo  lo  anterior,  la  concejala  abajo  firmante  presenta  la  siguiente
MOCIÓN:

1. El Pleno insta al Gobierno Municipal a limpiar y acondicionar el Parque Artxipi
antes de finalizar el año.
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2. El  Pleno  insta  al  Gobierno  Municipal  a  poner  en  marcha  las  tres  medidas
propuestas en el informe de la Agencia URA del 11 de mayo, con el fin de evitar
los  vertidos  ilegales  a  la  regata  Molinao  y  preservar  medioambientalmente  el
Parque Artxipi.

San Sebastián, a 15 de julio de 2016

Olaia Duarte López,

+concejala del grupo municipal EH Bildu.
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